

立國 棒球 分類 國立 大學 體育 豐臺 王玉 來源 生報 日期 741124 版面 二版

名物名馬了成了賽球波安勝取抗議頻髮事

五棒李居明中外野安打·江泰權、林易增奔回得四局後到兩分。四局後多黎各六棒也維斯安打上壘，七棒莫拉增安打上壘，又壘上三壘，佔五局上，中華三棒林易增回，中華以三比二中進暴打回兩分，雙方平手。



中華隊投手林文城是昨晚中波之戰的先發投手，居功甚偉。（本報記者 張福興攝）



4。2

【本報訊】中華隊昨晚發權凌厲的打擊力，以四比二擊敗波多黎各隊；中華隊主審日本籍的田中告訴內克倫暫停，他不知道有這種特別規定，因此當比賽因為天候原因而中斷時，大會裁判長高泉榮、賽組長林敏政立刻叫出場處理這件事。

高泉榮表示，在領隊會議中有特別規定一切依國際棒球協會及奧運會所使用的規定，且會中也特別規定一場比賽暫停如超過三、四次開始就要更換投手，但這條特別規定才幾次進行，但比賽因而在中斷了廿多分鐘。

十七局下，波隊二出局一、二壘有人時，中華隊先發投手林文城面對二壘卡洛斯，但王審裁判員認定投手員犯規時，中華隊總教練彭文誠叫暫停，但王審裁判員認定投手員要更換投手，波隊教練又不能更換投手，潘義林威

則三一〇五條B項規定：「更換投手後，代替出場之投手須有投球至當時之擊球員或代打者出局或上場時不在此限。」高泉榮表示，依這條規定進行抗議，表示中華隊不可以在王審裁判員認定投手員傷或生病無法勝任繼續投球時不在此限。

這場比賽由下午六點半進行，但又中斷了近廿分鐘，直至晚上十時才結束，進行了約三小時。

看完九華與日本隊比賽後，腦海裡想起一個運動場上「沒有什麼不可能」的故事。

一九五四年春天，大英國協運動會要在加拿大溫哥華舉行，在那時光華隊自陷低谷而形容為「失望的」時候，世人的觀念沒有人相信有人可以打破四分鐘跑一英里的體能極限。於是，後來成為英國著名醫師的班尼斯特（Roger Bannister）僅僅破了四分四十二秒的手續。

這時，羅尼尼維斯特的老話

「沒有什麼是不可能的！」這句話被傳播到全世界，它在英國引起了巨大的反響。

「沒有什麼不可能的！」這句話被傳播到全世界，它在英國引起了巨大的反響。

一九六九年七月，美國太空船阿波羅十一號登陸月球。再不可能的事也

由此時可能起來，更何況是運動場上的。

「沒有什麼不可能的！」這句話

被傳播到全世界，它在英國引起了巨大的反響。

柯伊於一九七九年又以三分四十九秒

的大成績刷新紀錄，做了人類體能的更

「幸運的第七局」與

尼維斯特的老話

「沒有什麼事情是不可能發生的！」

一九九九年七月，美國太空船阿波羅十一號登陸月球。

再不可能的事也

由此時可能起來，更何況是運動場上的。

「沒有例外，光頭與日本之戰，光華

實力與日本隊伯仲之間，兩隊都有正

常水準的話，勝負難料。不過，光華

呀！」

這句話被傳播到全世界，它在英國引起了巨大的反響。

國際棒球邀請賽看了三天，

球選手的打擊空勢。

中國表示，此次他們

部份像李志俊，大部份遇

手還是縮緊雙臂揮棒。

他們看了波多黎各與多明尼

尼、土耳其與以色列的

研究對象。

李志俊在日本期間，由於

打擊時身體有向前傾的現

象，而且一直如此，所以

他們認定這是中華民國棒

球隊教練中村泰示。

李志俊在日本期間，由於

打擊時身體有向前傾的現

象，而且一直如此，所以

他們認定這是中華民國棒

中華隊二棒羅國璋在第七局得到高飛犧牲打讓送回本壘得到第四分。（本報記者 張福興攝）



投完卡洛斯這一棒才能更換。

王審田中不接受抗議，但波隊仍然繼續抗議，希望成一位打者不能換下場，由第三位投手接替，但中

隊卡拉坎還拿著一本英文棒球規則翻看規則。

大會裁判長高泉榮拿中華隊是要換下先發投手，由林星龍擔任第二任投手，

文規則向波隊解釋，依規完全合法。

波隊聽完解釋才沒有堅持抗議，但表示要提出書面抗議，比賽才得以繼續進行，但又中斷了近廿分鐘。

但王審裁判員認定投手員因傷或生病無法勝任繼續投球時不在此限。

這場比賽由下午六點半進行，但又中斷了近廿分鐘，直至晚上十時才結束，進行了約三小時。

好三壞球後，換第二

沒有完
下場，但中
教練頻頻向裁判抗議，領
兵投手，沒有堅
提出書面抗議，
以續繳
近廿分

六點卅
波隊發
上十時
三小時

卅分鐘。

【本報訊】昨晚中華隊與波多黎各隊之戰，波隊教練頻頻向裁判抗議，領兵投手林文城上場接替時，因沒有堅定的保證金。波隊向大會提出正式抗議，理由是第一局，中華隊先發投手林文城面對波隊第二棒卡洛斯打擊，投

了一好三壞球後，換第二間不對。他們認為：林文城應在卡洛斯出局或上壘後，換提出抗議，還繳美金一百元的保證金。

全國棒協理事長嚴季章表示，今天將處理波隊的抗議。

看完光華與日本隊比賽後，腦海裡想起一個運動場上「沒有什麼不可能」的故事。

一九四五年的春天，大英國協運動會要在加拿大溫哥華舉行，在那個時光華隊自陷低潮而影響前程。當時，世人的觀念沒有人相信有人可以打破四分鐘跑一英里的體能極限。可是，後來成為英國著名醫師的班尼斯特（Roger Bannister）便突破了這一道極限。當他跑到辛苦一分兩秒的距離，是成四比四平手後，大家都認為光華有可能是打破紀錄的第一人。其實，這是心情不同，才會在二入上壘二出局時，被日本隊四棒強打兩三壘，造成四比四平手後，大家都認為光華有希望了，爭奪冠軍又燃起火花。或許這是一種魔力。

從此以後，沒有什麼紀錄是不可能被打破了。任何事情都可能發生。事隔四分之一世紀，英國名將

柯伊於一九七九年又以三分四十九秒打破。

很多，但是，昨天的比賽又讓一樣偉大的成績創下紀錄，做了人類體能的更「幸運的第七局」。興奮地是在三天大發揮，也因應了二十五年來的局後才開始的。這兩句老話，說真

尼斯特的老話——沒有什麼事情是不可能發生的！

一九六九年十一月，美國太空船阿波羅十一號登陸月球。再不可能的事也沒有，請記住「沒由此可能起來，更何況是運動場上的事！」

光華與日本之戰，光華的得禮貌，沒有例外，光華與日本之戰，光華的得禮貌，一分

實力頗日本隊相伴之間，兩隊都有正一秒都難得不得的常水準的話，勝負難料。不過，光華呀！



日棒球教練團幾天看下來指出

我球員打擊水準大幅提高



【本報訊】日本教練考驗離場前表示，我國球員選手的打擊要領已吸收美籍選手的優點，因此打擊水準大幅度提高。

李志俊赴日加入熊谷榮餘棒球隊期間，由於他有歐美球員的樣發力，所以日本棒球界以他為第一個研究對象。

熊谷組隊教練中村表示，李志俊在日本期間，由於打擊時身體有向前傾的現象，而且一直如此，所以他們認定這是中華民國棒

球選手的打擊姿勢。

中村表示，此次他們在國際棒球邀請賽看了三天的比賽，發現中華民國棒球選手的打擊姿勢只有少部分像李志俊，大部份選

手還是縮緊雙臂揮棒。他們看了波多黎各與多明尼加兩支美洲球隊的打法，尼

認為他們確實有爆發力，但可能是民族性的因素，他們有氣卻沒有勁，不能打代表真正歐美球技型的打法。

松本表示，中華隊在連串征戰中所獲得的歷練，是中華隊脫離亞洲打法的主因，這個中、西合璧

球隊成為一支難纏的隊伍，這是非常值得研究的趨勢。

